

МБОУ Залесовская средняя общеобразовательная школа №1.

Дёмина Оксана Владимировна, учитель начальных классов

Название образовательной организации	МБОУ Залесовская средняя общеобразовательная школа №1
ФИО педагогического работника	Дёмина Оксана Владимировна
Название предмета, который он преподаёт	начальные классы
Краткий экскурс в его биографию	образование: среднее специальное, окончила в 1990 г. Барнаульское педагогическое училище №1 по специальности «Преподавание в начальных классах в общеобразовательной школе» общий стаж педагогической работы - 33 года; стаж работы в должности учителя начальных классов - 33 года
Награды и поощрения, которые имеет педагог, участие в конкурсах или общественной жизни; его педагогические «находки»;	<p>Владеет современными образовательными технологиями и методиками и эффективно применяет их в практической профессиональной деятельности.</p> <p>Обобщает и распространяет собственный педагогический опыт: выступала с докладами по формированию умений и навыков решения задач повышенного и высокого уровня сложности, с докладом по инновационной деятельности педагога, с докладом по освоению основных понятий и требований ФГОС третьего поколения на заседаниях муниципального методического объединения, проводила учебно-тренировочные сборы выпускников школ района. Во время пандемии проводила консультации для педагогов района по интересующим их вопросам дистанционно.</p> <p><u>Работа педагога отмечена:</u></p> <p>-Присвоено звание «Ветеран труда» указом губернатора Алтайского края от 20.20.2011г №594</p> <p><u>Награждена:</u></p> <p>-Благодарственным письмом отделом по Образованию г.Заринска за практический вклад в</p>

	<p>проведении Дня педагогических открытий «Учить учиться – путь к успеху», 2016 г</p> <p>-Благодарностью Алтайского Краевого Законодательного собрания за повышение роли воспитания в личностном развитии ребенка, поддержание интереса к истории своей семьи (пр.от 23.01.2020 г №187)</p> <p>- Благодарностью Министерства науки и образования Алтайского края за заслуги в сфере образования, организацию учебно-воспитательного процесса с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий, (пр.от 17.07.2020г 92-н)</p> <p>-Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации за многолетний добросовестный труд и значительные успехи в сфере образования (пр. от 30.06.2022 г. № 118/н)</p> <p>- Занесена на Доску почета Залесовского муниципального округа за плодотворную профессиональную и творческую деятельность на благо муниципального округа на основании решения Совета депутатов Залесовского муниципального округа № 12 от 01.10.2020 г.</p> <p>-конкурс на получение денежных поощрений, премий Губернатора Алтайского края лучшими педагогическими работниками, руководителями организаций, осуществляющих образовательную деятельность, номинация «Первый учитель», 2013г – приказ № 347-р от 23.09.2013, 2023г – приказ № 142-рг от 25.08.2023</p>
Переподготовка	<p>В 2021 году прошла профессиональную переподготовку по программе «Дефектология»;</p> <p>В 2022 году переподготовку по программе «Специальное (дефектологическое)образование: Логопедия»</p>

Отзыв о работе учителя начальных классов Дёминой Оксаны Владимировны от администрации школы.

Оксана Владимировна – творческий, активный педагог, отзывчивый, требовательный и целеустремленный.

Уроки Оксаны Владимировны разнообразны и интересны. Учитель использует современные инновационные образовательные технологии: технологию критического мышления, технологию проектов, здоровьесберегающие технологии, технологии дистанционного обучения; дает прочные знания. Самостоятельно разработала сайт учителя, который успешно функционирует, регулярно обновляется, является средством общения для учащихся, педагогов, родителей.

Оксана Владимировна прошла обучение по программе «Цифровые ресурсы в образовательном процессе начальной школы на примере Яндекс.Учебника», постоянно применяет опыт обучения на практике. В 2019 году принимала участие во всероссийской конференции по цифровым технологиям. В 2006 году Оксана Владимировна получила Почетную грамоту Управления Алтайского края по образованию и делам молодежи. В 2020 году была награждена Благодарностью Министерства Образования и науки Алтайского края за высокую организацию учебно-воспитательного процесса с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в период пандемии коронавируса. В 2022 году Оксана Владимировна награждена Почетной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации.

Особое внимание учитель уделяет работе с одаренными детьми. Ученики Оксаны Владимировны ежегодно занимают призовые места в дистанционных конкурсах и марафонах, научно-практических конференциях, являются победителями в районных и краевых конкурсах «Сибиряда», «Рождественская звезда», «Моя малая Родина», «Пожарная ярмарка». Ежегодно под руководством учителя команда становилась призёром муниципальной олимпиады по развивающему обучению, а в 2015 году команда заняла 3 место в региональном уровне Всероссийской олимпиады по развивающему обучению «Вместе к успеху». В 2014 году команда под руководством Дёминой Оксаны Владимировны заняла 3 место в окружной олимпиаде по робототехнике.

Учитель постоянно делится опытом своей работы, выступая на районных и краевых семинарах, совещаниях по изучению новых современных информационных технологий образования, проводит открытые уроки. В 2020 году Оксана Владимировна провела открытое мероприятие на межшкольном финансовом фестивале в рамках государственной программы «Повышение уровня финансовой грамотности населения в Алтайском крае». Часто публикует методические материалы на интернет-страницах «Завуч.Инфо», «Redsovet», сайте «Просвещение», в СМИ.

Оксана Владимировна - победитель краевого конкурса лучших педагогических работников краевых и государственных муниципальных

учреждений в номинации «Первый учитель» в 2013 году. Также является победителем IV Всероссийского конкурса авторов ЦОР для школы «Лучший IT – учитель России» в 2014 году. В 2023 году Оксана Владимировна приняла участие в конкурсе на получение денежных поощрений, премий Губернатора Алтайского края лучшими педагогическими работниками, руководителями организаций, осуществляющих образовательную деятельность, номинация «Первый учитель», и получила денежное поощрение.

Активно работает и как классный руководитель. Большое внимание уделяет здоровьесбережению учащихся, ведет курс «Разговор о правильном питании». Учащиеся Оксаны Владимировны активно занимаются спортом и под руководством учителя 72 % учащихся сдали нормы ГТО. Тесно сотрудничает с родителями.

Оксана Владимировна коммуникабельна, обладает отличными организаторскими способностями, она требовательный учитель, пользуется заслуженным авторитетом у учащихся и их родителей. В 2020 году фотография Оксаны Владимировны была размещена на Доске почета Залесовского района.

Отзыв учителя начальных классов Грошевой Надежды Александровны

Первый учитель! Как много он значит в жизни каждого из нас!

Об учителе начальных классов Дёминой Оксане Владимировне можно говорить долго, перечисляя все её хорошие качества. Кредо её жизни – творчество и преданность делу. Этих двух слов было бы достаточно для того, чтобы охарактеризовать её. Ведь в нашем бесконечно меняющемся мире эти качества человека, как ни печально, постепенно отходят на второй план. И хорошо, если рядом есть человек, с которого можно брать пример преданности профессии педагога, верности своим идеалам.

Одно из достоинств Оксаны Владимировны – умение прийти на помощь в трудную минуту. И это её отношение к людям, справедливость притягивают к ней и взрослых, и детей.

За годы совместной работы Оксана Владимировна показала себя как человек, у которого всегда можно найти сочувствие, поддержку, всегда поможет советом, добрым словом и главное, делом. Иногда и укажет прямо на твои ошибки и по работе, и в жизненных ситуациях. Никогда не молчит, когда совершается какая-то несправедливость. И за это, и за многое другое её уважают в коллективе.

Учитель, тем более начальных классов, всегда должен быть личностью, чтобы быть примером не только для коллег, но и для родителей и детей. Коллеги к словам Оксаны Владимировны прислушиваются, стараются перенять опыт, следуют её советам, рекомендациям. Основы нравственности и морали, главные ценности человечества закладываются именно в дошкольном и начальном школьном возрасте. Учителя – больше

духовные наставники для детей, чем просто преподаватели. Смело могу утверждать, что Дёмина Оксана Владимировна – личность и учитель с большой буквы, который не только учит детей, даёт знания, но и воспитывает личность в маленьком ребёнке.

Профессиональное мастерство и творческое стремление позволяют умело планировать свою деятельность, где каждому ученику предоставляется возможность для самовыражения. В основе ее работы лежит умение анализировать проблемы и результаты учебной работы, а также умение осуществлять систематический контроль качества образовательного процесса.

Организаторские способности Оксаны Владимировны, требовательность, стремление к самосовершенствованию позволяют ей успешно направить учебно-методическую и воспитательную работу по освоению и внедрению новых технологий в условиях реализации ФГОС.

Дёмина О.В. использует в обучении как идеальные средства обучения, так и материальные средства. Работает в соответствии с современными требованиями: проводит мониторинг образовательной деятельности (диагностика, наблюдение, эксперимент, моделирование). Постоянно работает с одарёнными детьми.

Результатами ее плодотворной работы являются призовые места различных уровней. При осуществлении воспитательной работы использует индивидуальный дифференцированный подход, анализирует специальные умения и навыки учащихся, развивает лидерские качества. Результатами ее многомерной воспитательной работы является 100% охват учащихся, привлечение родителей к проблемам воспитания личности учащихся, призовые места в школьных мероприятиях, заинтересованность учащихся в личных успехах, появление мотивации к обучению.

Она отзывчивый педагог, требовательный человек, вокруг себя создает творческую атмосферу, рабочую доброжелательную обстановку, постоянно стремится к совершенствованию своего мастерства, к знаниям, поиску путей рационализации своей деятельности. Она широко делится накопленным опытом с коллегами, выступает с творческими проектами на заседаниях педагогических советов и методических объединениях, чем стимулирует своих коллег к активной творческой деятельности, к успешному конечному результату.

Отзыв родителя о работе учителя начальных классов Дёминой Оксаны Владимировны

Оксана Владимировна – первая учительница наших детей, её по праву можно назвать второй мамой! Все четыре года Оксана Владимировна учила наших детей не только чтению, письму и математике, но и тому, как быть добрыми и отзывчивыми друг к другу. Она всегда поддерживала ребят в сложных ситуациях и стремилась помочь каждому, кто нуждался в её помощи.

Оксана Владимировна уделяла огромное внимание и внеурочной работе, она устраивала для детей праздники, вывозила на экскурсии за пределы родного села. Ребята до сих пор вспоминают поездки в бассейн в г.Заринск, с удовольствием рассказывают о посещениях новогодних представлений и поездках в театр. А что стоит участие в спортивных забегах в осеннем марафоне с чаепитием на природе с костром!

Сейчас наши дети учатся уже в восьмом классе, и до сих пор вспоминают свою первую учительницу с теплотой и признательностью, а родители благодарят судьбу, что именно Оксана Владимировна была первой учительницей их детей.

Родитель Десяткова Елена Сергеевна

Отзыв ученика о работе учителя начальных классов Дёминой Оксаны Владимировны

Я думаю, что самый важный учитель в жизни любого человека – это его первый учитель, который встретил его, маленького и испуганного, Первого сентября в первом классе. Именно этому педагогу предстоит поставить ребенка на тропу знаний, приобщить его к школьной жизни и научить находиться в коллективе.

Моим первым учителем была Оксана Владимировна Дёмина, которая стала для меня и моих одноклассников настоящей школьной мамой. Вместе с ней мы начали познавать наши первые учебные дисциплины, причем на уроках мы не только решали задачки и писали упражнения, но и проявляли себя в разных ипостасях. Так, помню, во время изучения басни Крылова «Ворона и лисица» мы с классом, при поддержке нашего классного руководителя, разыгрывали спектакль на эту тему. На уроках окружающего мира мы проводили различные опыты, которые помогали нам лучше запомнить те или иные явления. Оксана Владимировна учила нас дружить, решать конфликты правильным путем. Наверное, именно благодаря такой базе в нашем классе никогда не было сильных ссор либо издевательств над кем-либо. Оксана Владимировна показывала нам мир: мы регулярно ездили в бассейны и зоопарки, театры и кинотеатры.

В заключение хочется выразить искреннюю благодарность Оксане Владимировне за то, что она сделала первые школьные годы поистине радостными и незабываемыми. Каждый раз, когда я вспоминаю о любом моменте из начальной школы, мое сердце наполняется теплом, и её роль в этом огромна. Хочется пожелать моему первому учителю успехов на этом нелёгком поприще, побольше радостных и счастливых моментов в жизни!

Выпускница 2023 года Новоселова Диана















Образец согласия на обработку персональных данных
СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Приложение

« 20 » 09 2023 г.

Я, (далее - Субъект),

Дейкина Оксана Владимировна
(фамилия, имя, отчество полностью)

документ, удостоверяющий личность

паспорт 0117 № 354033
(вид документа, серия и номер)

выдан ТП УФМС России по Алтайскому краю,
и РА в с. Залесово
(кем и когда)

зарегистрированный (ая) по адресу:

с. Залесово ул. Горина д. 7 кв. 2

даю свое согласие отделу по образованию управления по социальной политике Залесовского муниципального округа (далее – Оператор), на обработку своих персональных данных на следующих условиях:

1. Использование персональных данных Субъекта производится Оператором в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в мероприятиях Года педагога и наставника и распространяется на следующую информацию: мои фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата рождения, адрес, образование, профессия и любая иная информация, относящаяся к моей личности, доступная либо известная в любой конкретный момент времени оператору (далее – персональные данные).

2. Обработка персональных данных Оператором включает сбор, систематизацию, накопление, хранение, использование и уничтожение.

3. Обработка персональных данных производится Оператором любым способом, включая использование средств автоматизации.

4. Настоящее согласие действует с 20.09.2023 по 31.12.2023 года

5. Настоящее согласие может быть отозвано Субъектом в любой момент по соглашению сторон. В случае неправомерного использования предоставленных персональных данных соглашение отзывается письменным заявлением Субъекта персональных данных.

6. Субъект по письменному запросу имеет право на получение информации, касающейся обработки его персональных данных (в соответствии с п. 4 ст. 14 Федерального закона от 27.06.2006 г. №152-ФЗ).

« 20 » 09 2023 г.

ДК
(подпись) Дейкина О.В.
(расшифровка подписи)